





## Carta de menús Es Cranc

https://carta.menu Escoles 31, 07748 Fornells, es Mercadal, Spain +34971376442 - http://www.escranc.com









En esta website encontrarás el <u>menú completo</u> Es Cranc de es Mercadal. Actualmente hay **19** platos y bebidas disponibles. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

# Carta de menús Es Cranc



## Sopas

**ZUPPA DE PESCE** 

#### Pasta

**PASTA PRIMAVERA** 

### Antipasti

**BURRATA** 

### **Bocadillos**

**CROQUETAS** 

#### Mariscos

**PULPO** 

#### **Postres**

**CHEESECAKE** 

### De La Parrilla

**COSTILLAS** 

#### Platos De Marisco

FRUTTI DI MARE

## Seafood\*

**GAMBAS** 

## Restaurant Category

**MEDITERRÁNEA** 

### Comida Latinoamericana

**PAELLA** 

#### Ensaladas

ENSALADA DE ACOMPAÑAMIENTO CAPRESE

## Ingredientes Utilizados

QUESO CEBOLLA CEBOLLA

### Este Tipo De Platos Se Sirven



# Carta de menús Es Cranc



# Es Cranc

Escoles 31, 07748 Fornells, es Mercadal, Spain Horario de apertura: Lunes 13:00-17:30 Martes 13:00-17:30 Miércoles 13:00-17:30 Jueves 13:00-17:30 Viernes 13:00-17:30 Sábado 13:00-17:30 Domingo 13:00-17:30

